



МБДОУ Детскому саду №2 исполнилось 60 лет!!!

Что такое детский сад? Детский сад – это милые, добрые дети. Все, что мы решаем в нашем детском саду, мы делаем ради них, ради того, чтобы они росли и радовались.

Детский сад – это уникальная система, которая обеспечивает развитие, уход, присмотр, воспитание и оздоровление. Ни одна система не выполняет столько функций одновременно.

Детский сад – это родители, они главные помощники в нашей работе и мы им за это благодарны.

Детский сад – это сотрудники, самые трудолюбивые, творческие и все умеющие, болеющие душой за детей люди.

Детский сад – это живой организм, который дышит, чувствует, радуется и огорчается. С детского сада начинается путь детишек в наш большой и сложный мир. Хорошо, что здесь всегда есть люди, которые поймут и поддержат маленького человека на этой непростой дороге.

В связи с 60-ти летним юбилеем коллектив детского сада принял поздравления от заведующего Отделом образования Администрации Кашинского района Юлии Валерьевны Давыдовой, председателя профсоюзного комитета Марины Анатольевны Шиняевой, родителей.

60 лет – солидная дата. За эти годы детский сад прошел длинный путь становления, накопления педагогического опыта, творческого поиска, воспитал несколько поколений малышей. На протяжении многих лет трудятся в детском саду воспитатели: Белова Н.В.- 46 лет, 23 года И.В.Рыжова, 13 лет Е.А.Карышева; 40 лет повар Т.А.Шарова; 15 лет завхоз В.В.Летова; 13 лет младший воспитатель Е.А.Рогова; 12-13 лет сторожа Григорьев В.Н, Кульков А.В.

Они заслужили признательность, как со стороны администрации, так и со стороны родителей воспитанников.

За 60 лет многое изменилось, но одно осталось неизменным: как и прежде в детском саду с любовью и заботой воспитывают ребятшек, дарят им тепло и ласку. В душах сотрудников продолжает гореть свет истинной любви к детям. Коллектив полон решимости, сохранять свою творческую активность.

Желаем нашему детскому саду успехов, удач и благополучия на долгие годы.

28.09.2018г

Заведующий: В.П.Чугунова

